
IZVANNASTAVNA AKTIVNOST ZA ŠKOLSKU GODINU 2020./2021. – 
PROGRAM PRODUŽENOG STRUČNOG POSTUPKA 

 
Tijekom školske godine 2020./2021., kao dio programa produženog 
stručnog postupka, provodila se izvannastavna aktivnost: PRIČOTEKA. 
Provodila se dva sata tjedno u prostoru učionice, a realizirano je 
ukupno 70 sati.  
Aktivnost je bila namijenjena učenicima heterogene odgojno-
obrazovne skupine učenika sa značajnim intelektualnim i pridruženim 
teškoćama. Osmišljena je kao spoj različitih aktivnosti: pričanja i 
slušanja priča, razgovora, pjevanja, scenskog nastupa i likovnog 
izražavanja. Učenici su sudjelovali u zajedničkom odabiranju priče iz 
ponuđenih knjiga koje imaju bogate i perceptivno primjerene 
ilustracije. Korištene su priče iz knjiga: „Priče iz šume“ autorice 
Nikolete Novak te „Priče s morskog dna“ autorice Jasminke Tihi-
Stepanić.  
Glavni likovi priča su divlje životinje te su učenici  nakon svake priče 
pogledali kratki dokumentarni film i izradili edukativni plakat o 
pojedinoj životinji.  
Ostvareni su ishodi pokazivanja spremnosti za suradnju u 
individualnoj i skupnim aktivnostima, kreativnost i odvažnost pri 
smišljanju i prezentaciji vlastitih ideja. Poseban naglasak bio je na 
poboljšanju auditivne, vizualne i taktilne percepcije, poboljšanju 
pažnje i koncentracije, razvijanju i bogaćenju rječnika, razvoju 
samopouzdanja i tjelesne sheme kroz scenski nastup, likovno 
stvaralaštvo i dramatizaciju teksta. Također je važno spomenuti i 
osnaženost učenikovog identiteta i pozitivnih osobina ličnosti kao i 
usvojenost obrasca međusobnog uvažavanja i tolerancije. 
Povratna informacija za roditelje prezentirala se jednom tjedno u 
obliku videozapisa, fotografija i likovnih radova. 
 
U nastavku pregledajte dio naših radova te djelić procesa njihovog 
nastajanja… 



 
 

 

 
 



 
 



 
 

 



 
 
 

 
 
 



 
 
 

 
 



 
 
 

 
 



 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
U Zagrebu, lipanj 2021. 
 
Voditeljica odgojno-obrazovne skupine produženog stručnog postupka:     

 
                                             Helena Androić, mag.rehab.educ. 


